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Sdělení informací dle zákona 106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím 
 
 
Vážený pane,  

k žádosti na základě zákona 106/1999 o poskytnutí informací ze dne 13.09.2023 Vám sdělujeme 

následující: 

 
 
1. Referentka Háková je zaměstnancem města Pohořelice na pozici referenta správy pohledávek.  

V rámci své pracovní náplně je pověřena vymáháním pohledávek na úseku přenesené působnosti. 

2.  Paní Háková pracuje na Městském úřadě Pohořelice jako referentka správy pohledávek a 

vymáhání pohledávek spadá do její pracovní činnosti. Přístup k pracovněprávním dokumentům 

zaměstnance není v tomto případě relevantní a požadovaná smlouva vám nebude poskytnuta. 

3. Zaměstnavatel referentky Hákové je město Pohořelice, IČO 00283509, se sídlem Vídeňská 699, 

691 23 Pohořelice. 

4. Otázka není jednoznačná, žadatel tuto otázku musí lépe specifikovat, fyzická osoba není způsobilá 

být majetkem. 

5. Referentka Háková coby zaměstnanec města Pohořelice není kompetentní uzavírat za 

zaměstnavatele obchodní smlouvy. 

6. Odbor dopravy MěÚ Pohořelice, jakož i pracovníci správy poplatků použili osobní údaje žadatele 

pouze v rámci šetření dopravního přestupku a vymáhání pokuty za jeho spáchání, což souhlas 

žadatele nevyžaduje. 

7. Pan ……………… byl přistižen, kontrolován a ztotožněn ze strany hlídky Policie České republiky. 

8. K odpovědnosti za přestupek spáchaný žadatelem není přiznání viny relevantní. 



 

 

9. Městský úřad Pohořelice není oprávněn vést trestní řízení. Pan ………… se uznává vinným ze 

spáchání přestupku dle ust. § 125c odst. 1 písm. k) zákona č. 361/2000 Sb. o provozu na pozemních 

komunikacích. 

10.  Žadatel byl usvědčen ze spáchání přestupku a pokuta mu byla vyměřena Odborem dopravy MěÚ 

Pohořelice, orgánem k tomu pověřeným. 

11. Referentka Háková postupovala při výkonu své pracovní činnosti v souladu se svými 

kompetencemi a v rámci svého pracovního zařazení. 

12. Referentka Háková je řádně vyškolena v agendě správy poplatků a postupy volené při vymáhání 
nikterak neporušují lidská práva. 
 
 
 
 
S pozdravem 
 
 
Žaneta Háková, DiS. 
referentka finančního odboru 


